

# ДУХЪТ НА НЕРОДЕНИТЕ



---

---

Посвещава се на родителите на  
**ИДЕЩАТА РАСА**

---

---





# ДУХЪТ НА НЕРОДЕНИТЕ

Посвещава се на родителите  
на Игещата раса

Автор: Д. Р.  
превод от руски

НЕРОДЕНТЕ  
ДУХЪТ НА

на живота pace  
Поздравява се на родителите

Автоматично  
списание от Родна



Единствената мистерия, която трябва да решите -  
това е осъзнаването на живота като единство.

Любовта ще я разреши!





# ЕДНО ДОКОСВАНЕ ДО БЪДЕЩЕТО

**Здравейте, Нови!**

Пред вас е прекрасната книга на автор, който е пожелал да се подпише само с инициалите Д. Р. Освен че е традиция за източните Мъдrecи, това е и удобен начин да не привлича вниманието върху себе си, а да се остави да бъде изразител на Духа, Духа на неродените деца от идещата Нова раса на Земята.

Чистата радост и вътрешна свобода, които се изпитват при допира с това възхитено послание са доказателство за издигането му до Висшите Истини, сърдечният устрем е сравним, може би само с всезапалващото радостно напрежение на серията "Агни Йога", а дълбочината на знанието е достойна за най-високите образци на теософската литература. Подготвените чрез словото на Учителя Дънов ще укрепят в сърцата си светлия порив за работа в името на бъдещето.

Истината в тази книга взривява с един залп догмите на материализма и суеверията на конкретния ум. Конкретният ум, способен да схваща само външната страна на нещата вече изигра своята роля.

Разделяме се с материалистическите векове.

Заедно с цялата Слънчева система Земята отново се приближава към по-разредени космически области. Заедно с това движение се възстановяват закърнените "органи" на духа на човека. От духовно невежество към всемирна Любов върви Човечеството и това е Новият Завет на Спасителя Христос!

Мнозина ще схванат Истините в тази книга като отдавна долавяни. Други, пристрастни към навиците на съвременната цивилизация ще възроптаят... Изискванията ще им се сторят твърде големи... Но спокойно, без "самобичуване" да заложим в съзнанието си Светлия Идеал!

Истината трябва да се изрече смело! Ние сме тези, които във всякакъв смисъл сме призвани да станем "мост" за сияйната Шеста раса на Земята. Тя чака да се въплъти!

В нашия свят от нереалности се опитваме да създаваме нови



модел на отражения на социалните условия върху повърхността на огледалото. Нима не виждаме оригиналите - нашите вътрешни качества като единствени неща, които би трябвало да бъдат променени, за да се усъвършенствува тяхното отражение.

Ако бъдем неспособни за това, ще се окаже, че животът на Земята е безсмислен и никога няма да разцъфтят истинските божествени способности на човека - посятото зърно ще изгори, без да даде плод... Но в Космоса такава "недомислие" е невъзможно!

Да станем сътрудници на Светлите Братя на Човечеството.  
Ние сме отговорни!

### Соич! Преводачът



## **СЪДЪРЖАНИЕ**

<b>I. Встъпление</b>	9
1. Духът на неродените	9
2. Бъдещата раса	9
<b>II. Защита на чистотата</b>	10
3. Очистване от страсти	10
4. Очистване от престъпления	14
5. Очистване от отрови	20
6. Очистване от гребнавости	22
7. Чистота на социалните условия	26
8. Чистота на емоциите	30
9. Чистота на мислите	34
<b>III. Епилог</b>	36
10. Съвременната раса и новата	36
11. Вселенската любов	41
12. Съвършената чистота	42

Содержание

1	Введение
2	1. Письма на похороны
3	2. Похоронная плата
4	3. Записка на похороны
5	4. Охранные от сыщиков
6	5. Охранные от родственников
7	6. Охранные от друзей
8	7. Охранные от врагов
9	8. Охранные на случай
10	9. Охранные на случай
11	10. Охранные на случай
12	11. Охранные на случай
13	12. Охранные на случай
14	13. Охранные на случай
15	14. Охранные на случай
16	15. Охранные на случай
17	16. Охранные на случай
18	17. Охранные на случай
19	18. Охранные на случай
20	19. Охранные на случай
21	20. Охранные на случай
22	21. Охранные на случай
23	22. Охранные на случай
24	23. Охранные на случай
25	24. Охранные на случай
26	25. Охранные на случай
27	26. Охранные на случай
28	27. Охранные на случай
29	28. Охранные на случай
30	29. Охранные на случай
31	30. Охранные на случай
32	31. Охранные на случай
33	32. Охранные на случай
34	33. Охранные на случай
35	34. Охранные на случай
36	35. Охранные на случай
37	36. Охранные на случай
38	37. Охранные на случай
39	38. Охранные на случай
40	39. Охранные на случай
41	40. Охранные на случай
42	41. Охранные на случай
43	42. Охранные на случай
44	43. Охранные на случай
45	44. Охранные на случай
46	45. Охранные на случай
47	46. Охранные на случай
48	47. Охранные на случай
49	48. Охранные на случай
50	49. Охранные на случай
51	50. Охранные на случай
52	51. Охранные на случай
53	52. Охранные на случай
54	53. Охранные на случай
55	54. Охранные на случай
56	55. Охранные на случай
57	56. Охранные на случай
58	57. Охранные на случай
59	58. Охранные на случай
60	59. Охранные на случай
61	60. Охранные на случай
62	61. Охранные на случай
63	62. Охранные на случай
64	63. Охранные на случай
65	64. Охранные на случай
66	65. Охранные на случай
67	66. Охранные на случай
68	67. Охранные на случай
69	68. Охранные на случай
70	69. Охранные на случай
71	70. Охранные на случай
72	71. Охранные на случай
73	72. Охранные на случай
74	73. Охранные на случай
75	74. Охранные на случай
76	75. Охранные на случай
77	76. Охранные на случай
78	77. Охранные на случай
79	78. Охранные на случай
80	79. Охранные на случай
81	80. Охранные на случай
82	81. Охранные на случай
83	82. Охранные на случай
84	83. Охранные на случай
85	84. Охранные на случай
86	85. Охранные на случай
87	86. Охранные на случай
88	87. Охранные на случай
89	88. Охранные на случай
90	89. Охранные на случай
91	90. Охранные на случай
92	91. Охранные на случай
93	92. Охранные на случай
94	93. Охранные на случай
95	94. Охранные на случай
96	95. Охранные на случай
97	96. Охранные на случай
98	97. Охранные на случай
99	98. Охранные на случай
100	99. Охранные на случай



## **I. ВСТЪПЛЕНИЕ**

Аз съм духът на нерожените!  
Аз ида да ходатайствам за най-добрите тела,  
в които искам да живея.

### **1. ДУХЪТ НА НЕРОДЕНИТЕ**

Аз съм духът на нерожените!

Аз съм духът на всички неродени деца от цял свят. Аз съм тяхното единство.  
Всяко от тях е част от Мене.

Аз ида с призив към родителите от днес и от бъдното, с настоящата молба за чистота. Но не само към тях отправям своя призив. Тъй като сред младежите (които не знаят, ще бъдат ли някога родители) също съществува нечистота, която, благодарение на изтънчеността си, прелятствува истинското ми изразяване.

И не само към живите отправям призива си, но и към мъртвите също. Защото в бъдеще те отново ще живеят на земята, и е възможно да станат родители. Оттук: Моят призив е към всички. За цялото човечество е предназначен Моят глас. Смирете желанията си и се вслушайте в гласа ми!

### **2. БЪДЕЩАТА РАСА**

Тук съм, за да ви моля да се подготвите за Мене-Духът на нерожените, за децата на Бъдещата раса. Аз съм Единният и само Единният, който представя всички тях, защото представям тях, намиращите се в сърцата на всички.

В полза на децата от Новата Раса ще говоря в тази книга. Особено заради тях е нужна чистотата, за която настоявам.

Никога нито едно от тях няма да стане дете на такива родители, които не са във всяко отношение чисти.

Вие, нежелаещите самоочистване, вие можете да създавате деца в света, ако желаете това, но ще трябва да приемете всяко дете което ще може да дойде във вашия дом, защото при нечисти родители не би могло да се роди чисто и висше, с висока степен на еволюция дете. Във вашия дом, нечисти и егоистични, могат да дойдат само недостигналите степенята да образуват Новата Раса. Но не при вас, о родители които сте чисти и неегоистични, ще дойде някой от недостойните за вас. Никога не ще дадете раждане на дете, което да не изразява чрез своята същност всичко, което ще бъде реализирано и което се очаква от Бъдещата Раса. Само ако родителите от настоящата раса се заемат с очистване на телата си, емоциите и мислите си, Аз ще мога, в моите нови тела, да изразя тези качества, които ще направят земята небе, а животът - благословение.



Аз, Духът на неродените, дойдох за да обединя в едно родителите на Новата Раса! Настана времето за делене на хората на готови за учредяване на Моята Нова Раса и такива, които още не са готови.

Аз уда! И чуйте вие, които жадувате красотата в децата си! Още веднъж - Аз призовавам!

## **II. ЗАЩИТА НА ЧИСТОТАТА**

### **ПРИЗИВ ЗА ЧИСТОТА**

Този, който не се е очистил, не трябва да се отчайва.

Този, който е чист, не трябва да пренебрегва,

този, който сега се бори стои по-близо до дверите водещи в Моята Раса, отколкото всички тези, които са го постигнали, но все още критикуват и осъждат.

### **3. ОЧИСТВАНЕ ОТ СТРАСТИ**

Над човешкия свят, над градовете и навсякъде, където хората са построили своите жилища е надвесен облак, мръсен, лепкав астрален облак на чувствеността.

Хвърляйки поглед към земята от Моите височини на чисто духовно царство, Аз виждам земното кълбо покрито с червеникаво кафява мъгла, която се излъчва от хората. С всяка измината минута се вижда, че тази мъгла става по-мътна и по-плътна.

Болестотворното ѝ зловоние става все по-унищожително. Тя е създадена от непрестанните чувствени действия, чувствени разговори и мисли на хората. В този облак ми се налага да се спусна! През тази почти непроницаема бариера Аз, Духът на неродените, трябва да дойда, да намеря ново въплъщение.

Преди да стигна до земята, помрачен от нечистата ѝ окраска, как можете да очаквате от Мене да намеря подходящи тела, годни за Моето чисто изразяване и годни за Бъдещата Раса.

Неуморно чакам възможността да се въплътя в чисти тела, родени от родители, живеещи в чистота. Бракът е свещен съюз на любовта, на който гледам като на възможност да намеря тела, създадени от чистота. Но какво направиха от него хората! Той е осквернен, лишен от свещеното си значение, понижен в институция на легализирана безнравственост, унижен до навиците за търсене на плътско удовлетворение. Това трябва да се промени, ако желаете Аз да дойда. Само в чисти тела мога да приема рождение Аз, Духът на неродените, Духът на Бъдещата Раса.

Творческата сила трябва да бъде използвана от вас заради Мене: за да мога да намеря нови тела и да проявя чрез тях най-доброто и най-възвишеното, което е в Мене. Творческата енергия е най-божествената частица от вас, в нея е



зложено не само вашето сходство с Божественото, но и вашата лична Божественост. Затова не злоупотребявайте с нея!

Как я използвахте до сега? Как я използвате и днес? Отговорете на този въпрос пред себе си съвършено честно. Аз знам отговора, без да ви питам, защото от Моя Свят безпрепятствено наблюдавам и най-скритите факти от вашия живот.

Тъй като вие самостоятелно можете да мислите и да разбирате, а не да се втурвате безцелно по стъпките на мнозинството, то Моето намерение е да попитате себе си: Мога ли да дойда и да намеря във вас чистотата, от която толкова неотложно се нуждая, необходима за пълното ми изразяване. Или атмосферата около вас ще бъде твърде задушна за Мен?

Не съм ли прекалено радикален, егоистичен! Не съм ли прекалено суров, избирайки този начин за разкъсване на превръзките, положени върху мръсните болести на съвременното човечество...гаже ако не върху самите вас?! Престанете да ме слушате ако желаете, но тогава не се оплаквайте от последствията на вашето непослушание, от вашето упорство в доброволното невежество.

Аз виждам, Аз виждам всяко ваше действие от миналото и настоящето, и бъдещите възможности също.

Всяка ваша мисъл се вижда и в този миг от Мен и от тези, които невидимо, (може би без да знаете) ви ръководят и учат, помагайки за вашата еволюция, подготвяйки ви като подходящи кандидати за Моята благородна, несравнима с нищо Раса. Те виждат вашите мисли, виждам ги също и Аз.

От качеството на мислите ви, повече отколкото от каквото и да е друго, те съдят за вас. Ръстът ви значително зависи от мислите ви. Сборът от любов и чистота, които влагате във вашите мисли, ще решат, възможно ли е включването ви в Бъдещата Раса.

Всяка ваша мисъл, гаже най-слабата ѝ пулсация, се отбелязва. И всяка случайност, гаже най-малкият инцидент от ежедневния ви живот, се използва като изпитание, за да се провери какъв род мисли то ще породи във вас. Това ще продължи дотогава, докато нищо и никой не ще има власт да предизвика у вас нежелателни мисли. Резултатът автоматично и неизгладимо се отпечатва, защото всяка ваша мисъл задвижва свръхфизическата материя, запечатвайки върху нея за вечни времена вашите мисли: това е за Мене отворена книга. Много от страниците са замърсени, недостойни, много от тях нямат никаква стойност.

Напразно търся определено чисти и достойни, съзидателни мисли с любов, които да помогнат да се доближи човечеството до мига, когато ще мога да се проявя във великата Нова Раса.

Съмнявате ли се в Моите думи? Но това не променя факта, че Аз наистина Виждам всички ваши мисли. Даже най-съкровениите не са тайна за Мене. Аз забелязвам дори току-що възникналите мисли. Виждам ги гаже преди да се оформят във вашия мозък, защото в царството на Духа, където пребивавам, те



се явяват като осезаеми и видими.

Мислите са реални неща, създадени от вас.

В тесния ви материален свят на лъжливи реалности и повърхностност вие сдигите един за друг почти изключително по грехите, които носите. И благодарение на умелия подбор се стараете да убедите другите, че сте това, което всъщност не сте. Но за Моето око вие носите съвсем други грехи. Оградени сте с форми, създадени от вашите мисли. Те са нази греха, която самите вие изработвате за себе си, в която втъквате всеки конец и създавате всяка шарка. Тази греха показва, кои сте вие всъщност.

И що за обект е тя при мнозината от вас? Безформен и небрежен пашкул от мръсни парцали, в непривлекателни зацапани цветове, свързани помежду си без определен ред, с твърде много язви и алчни грабливи куки, онагледявайки с това празнотата на съществуването ви и хилавостта на вашите мисли. Такава е грехата, в която се представяте пред Мене и пред всички, способни да виждат.

В Новата Раса ще виждат всички, но нито един не ще влезе в нея, без да промени своите грехи, да ги направи приятни за всевиждащото око. Никои, освен тези, с очистени мисли и одухотворилите ги с любов, не ще встъпи в Моята Раса на бъдещето. Чрез мислите създавате бъдещето си: за каквото си мислите - това ще бъдете! Чрез съсредоточена мисъл създавате формите на това, което искате да бъдете. След това, ако направите мисълта достатъчно силна, моделирате вашите условия и вашите тела.

Вие жадувате богатства и известност, искате да властвувате и блесстите над окръжаващите ви, стремите се към ученост или към артистично тителство, и даже искате духовност, само за да бъдете по-високо от другите.

Затова практическото знание за творческата сила на мисълта ви бе отнето. Бихте го използвали с егостична цел и с това бихте забавили своята еволюция и еволюцията на цялото човечество; единствено заради самоцелното творчество.

Прекратете безразсъдното хабене на Божествената си енергия за самонаслади от най-нисш, най-груб род. Преобразувайте я, когато няма необходимост от създаването на нови тела, в сила за творчески, ободряващи слова и благородни мисли, чрез които ще можете да помогнете на света. Приложете зараждащите се сили за преобразуване на собствената си същност. Тогава ще мога Аз, Духът на Новата Раса да бъда роден във вас!

Към мъжете и жените, към всички младежи е насочен Моят призив, Моята молба за чистота! Помогнете ми! Всеки от вас! Станете лъч незатъмнена чистота, около който облакът от чувственост не ще може да съществува. Страстта е причина, посята в миналото, резултатът от която се проявява днес в болезненото раждане на деца, в безкрайните физически неуредици и умствени аномалии, които довеждат до още по-лоши последствия, докато не са овладяни. Страстта е резултат от аномалното възбуждане на Божествения импулс. Страстта



надхвърля всякакъв контрол, благодарение на порочния навик, благодарение на продължителната неправилна мисъл. Вие сте нейни роби, защото сте ѝ дали власт над вас самите. Не обвинявайте Създателя си за всичко това! Самите вие сте станали причина за развитието на тази естествена сила в такава изкуствена аномалност. Сега самите вие сте длъжни да я покорите. И всеки от вас е длъжен да направи това, преди да бъде готов да Ме приеме.

Там, където желаете да гойда и да създам тяло, там даже посебът на семето ще трябва да бъде извършен без страст. Тъй както удоволствието от пиянството и пикантните храни клони към естествено изчезване, когато личността е заета с очистиране на живота и начина си на мислене, точно така чувството за удовлетворение на страстта от половото сношение свършено отпада у този, който шествува по пътя на свършената чистота.

Бъдещата раса, издигайки се високо над властта на чувствеността, не ще познава страстите. Тя ще открие и ще живее в най-чиста и най-велика Любов.

И понеже предвиждам вероятността за грижовно отношение към Моите думи, и че в продължение на този живот ще се издигнете до тях, аз сметнах за необходимо да гойда и да говоря с вас в тази форма, която избрах. Аз виждам!

А какви са действията, които ми се налага да виждам? Разточителство на творческата енергия от стари и млади, даже съвсем млади! Чия е вината за това? Кого да виним за тревожното разпространение на самоизмамата и безнравствеността сред младите същества?

Вината е ваша, родители, неживеещи в Моята чистота! Ваша е вината, о, мъже и жени на зряла възраст, изпълващи атмосферата с излъчвания от вашите нечистоти. Върху други се отразява това, което изпращате вие чрез своите действия, емоции и мисли. Неукрепналите юноши са изключително чувствителни, те най-лесно възприемат вашите действия и влияния. Само вие сте виновни.

Вие, които имате деца, помнете ли какъв е бил мотивът да ги извикате в материалния свят? Било ли е това с мисли на любов към тези, които биха могли да гождат във вашия дом? Или безсмислено, ръководейки се само от страстта, за удовлетворяване на чувствеността си?

И когато, в пределите на своето светилище се е изграждало тялото, уважавахте ли святостта му? Или във вашия случай може да се каже, че много от незаконородените са заченати с по-голяма любов и по-голяма чистота, отколкото вашите деца, които сте пренебрегвали.

Роденото от греха е грях против Светия Дух, както е казано! Болшинство от децата израстват, дишайки и попивайки влиянията на чувствеността, черпейки я от действията и мислите на ограждащите ги хора и условия.

По този начин чувствеността се възбужда в тях. Това е непредпазливост! Но кой би ги предпазил? Лишени от истинското знание за най-неизменните неща, те падат все по-дълбоко във фаталните тайни на греха. В резултат от това получават хилаво съществуване, това, което те наричат "удоволствие". И всичко



това - за Моя сметка!

И накъдето и да тръгнат, облакът на чувствеността става винаги потъмен и по-непроницаем. Накъдето и да се движат, там няма място за Мен. Техните излъчвания ще бъдат в състояние да Ме задушат. Тъжно е да се констатира това, но по-голямата част от съвременното човечество се състои от тях! Затова Аз призовавам и отново призовавам към всеобхватна чистота!

Но малко са сериознослушащите Ме, и още по-малко тези, които жадуват да се запишат в Моята армия, която с твърда решителност ще отстоява чистотата, подготвяйки път за Мене - Духът на Неродените.

Аз търпеливо наблюдавам пукнатината в този задушлив облак, която създава всеки, дори едва започнал борбата си за чистота.

Всеки прилагащ усилия да се очисти, може да прекрати по-нататъшния ръст на този ужасен, отровен облак, като не го храни вече с материала на своята чувственост, като се издига с борба, може да стане подобен на малко слънчице, излъчващ център на светла чистота и да понижи този мръсен облак. От Моя свят Аз не мога да направя това: това е безнадеждна задача - да чистя там, където хората петният наново.

Но когато някъде, някой от вашия свят се опитва да направи това, Аз виждам и се радвам. Към него е насочена Моята помощ. А чрез Моята помощ неговата сила нараства, прави го способен да пробие "врата" в този облак, през която Аз ще мога да се спусна надолу и да намеря безпрепятствено изразяване в геца на му, или, ако това е възможно, в него самия!

Аз, Духът на Новата Раса, гойдох, за да ходатайствувам пред вас: не само в тези, които ще бъдат родени чрез вас вложете всичко необходимо за Моето изявяване, и инструментите и качествата, но и във вас самите Аз мога да намеря израз чрез Моите качества, за да можете и вие също да бъдете достойни и избрани в Бъещата Раса!

Аз настоявам за чистота във всеки възможен случай. На първо място: за чистота на половия живот, за чисто използване на творческите сили в любов, която не търси телесно удовлетворение.

Само от любов, от любов към още неродените, ще изпълни Новата Раса, най-святата функция на природата, давайки на душите, които ще се въплътят в бъдеще, най-висшето, на което е способна.

Освободете се от страстта! Така ще помогнете на самите себе си и също на Мене, тъй като на всяка крачка предприемана от вас към голямата чистота, ви очаква голяма радост, чиста и постоянна.

#### **4. ОЧИСТВАНЕ ОТ ПРЕСТЪПЛЕНИЯ**

Освобождение от престъпления изисквам от вас навсякъде, където се спускам надолу! Не само от това, което в днешно време разбирате под "престъпление", но от всичко онова, което Аз, Духът на Новата Раса, разбирам



си. За да бъдат в състояние да се наслаждават на светлината, проникваща във вашата градина, да се наслаждават на красотата на нежните растения на любовта с ароматните им цветчета от чистота, които ще заемат мястото на плевелите.

Тогава, виждайки какво сте постигнали, те бързо ще последват вашия пример и с охота ще приемат предлаганата помощ. Скоро не ще остане нито един плевел. И няма да има никаква сянка като следствие от егоизма, която да пада върху съществуването на човешката Раса! Тогава Моята Раса ще се разпространи по земята обитавайки в градината на безкористната любов и съвършената чистота, които можете да подготвите сега. И самите вие, благодарение на неегоистичното си "Аз" ще принадлежите на тази величествена Нова Раса и заедно с другите ще се наслаждавате на плодовете на плодоносните растения, които сега трябва да очистите и за които от сега трябва да положите грижи.

За тези, които ръководят човешката еволюция - Учителите на инфантилното човечество - вашите социални проблеми не съществуват повече, защото те знаят, как да ги разрешат. Защо тогава те не идват и не ви помагат да ги разрешите? Би ли помогнало на ученика в училище, ако учителят му вместо него би решавал математическите задачи? За учителя това не би представлявало трудност, но ще научи ли нещо по този начин детето? Ще развие ли по този начин ученикът своите качества и способности, за които именно тези проблеми са му дадени? Мъдрите учители следят децата с голяма любов, радвайки се, когато ученикът със собствени усилия реши проблема. Тогава го водят по-нататък, дават му по-трудни проблеми, докато училището не е завършено, чак тогава децата получават научна степен.

Така Учителите на съвременната раса гледат на вашите социални проблеми. Те са ги поставили пред вас, за да можете, разрешавайки ги да развиете скритите си сили. Ще трябва да ги разрешите без помощта на Учителя.

За сега очаквам от вас постепенно придвижване към Моята, към тази просветлена Раса, в която вие бихте могли да бъдете родени. Но не бих могъл да изчакам всички, които ги мързи, които са склонни повече към игра, отколкото към решаването на проблемите, опитващите се да избегнат обучението и склонните да мислят, че целта на тези задачи е да направи животът непоносим! Само тези, които се отнасят към това радостно, доволните от това, че учението спомага за по-доброто изпълнение на тяхната работа, само те могат да бъдат кандидати за Моята Идваща Раса.

Не мога да чакам безкрайно! Аз дойдох, за да им помогна да ускорят своето издигане. Намекът - това е всичко, което бих могъл да им дам. Но той съдържа ключа за разрешаването на всички затруднения.

Чуйте вие, които сериозно се борите за разрешаването на проблемите и сте загрижени за тяхното разрешение: Любовта - това е ключът, който ще отключи тайната стаичка, стаичката на човешкото сърце, където ще откриете



винаги намиращите се там решения, които ще отстранят от вашето съществуване всички проблеми. Вземете този ключ! Но помнете: той отключва само в този случай, когато докосващият се до него притежава неопетнена чистота!

Докато не сте открили, че любовта е единственият ключ, за решаването на вашите проблеми, до тогава вашите уроци не са усвоени и вие не можете да се придвижвате по-нататък.

Докато, живот след живот, сте се отказвали да се научите на каквото и да е - гойде време да бъдете предадени на Учител, който не търпи в нищо неуспех. Силен, търпелив, прощаващ, състрадателен, изпълнен с единственото желание: да ви помогне да се издигнете към по-истинско щастие, да се издигнете в Игващата Раса. Притежавайки съвършеното знание за вашите недостатъци и вашите възможности, този Учител ви взема в Свои ръце. Може би няма да ви хареса Неговият метод, но той е най-велика помощ, която би могла да ви бъде дадена. Неговото име е **страдание**. Не е имало по-велик и любещ Учител от страданието. Безпогрешни са крайните му резултати. Когато нищо друго не е в състояние да прояви във вас любовта и състраданието, личното ви страдание ги предизвиква. То ви помага да споделите чуждите интереси, сеешки по този начин семето на любовта. Не винаги то пораства незабавно. Възможно е да трябва да си пробива път през слоя камениста пръст, преди нежният кън да стане видим над повърхността на земята. Страданието може да помогне да се пробие пръстта по-бързо, да я направи по-рохка, по-мека.

Този Учител, освобождаващ Божественото в Човека, продължава да се грижи за вас, за прилепналите към вас егоистични интереси до тогава, докато не усвоите определения урок, не отхвърлите от себе си бремето на нисшето си "Аз", докато не започнете да живеете със своето истинско "Аз".

Болката, страданието - това е най-краткият път към освобождението, към съзнателното постигане на живота и Светлината на Божествеността, тъмният тунел, който трябва да премине всеки, преди да достигне страната на неувяхващата красота, вечната младост и блаженство.

Колкото повече встъпвате в този тунел, толкова повече се съгъвява тъмнината около вас: нито лъч светлина зад вас, нито проблясък от светлина пред вас, въздухът става тежък, пипнешком налукчвате пътя, боите се да не сбъркате посоката, да не попаднете в страничен тунел, на предела на силите сте и горчиво се оплаквате.

Вървете напред! Напред! Вслушайте се в звуците пред вас. Това са възхитените възгласи на тези, които са близко до края на пътя, които са видели това, което вие все още не виждате. Красотата и великолепието на такава светлина, каквато никога не сте виждали, но която ще стане ваша, стига само да стигнете до Нея!

Вслушайте се в стъпките, идващи насреща ви, в радостните гласове, които



ви зоват. Това са стъпките и гласовете на тези, които са видели тази дивна светлина и се връщат назад, за да обогрят идващите след тях, да ги развеселят, да разделят с тях радостта. Тъй като те са видели Светлината на Новата Ера, която засилва радостта само тогава, когато тази радост е споделена с други, с всички, които могат да бъдат достигнати.

Има и друг път за долината на радостното блаженство. Но този път е дълъг и уморителен, виещ се в зиг-заг около високи планински върхове, между полета от вечни снегове. Този път е затрупан от заплашителни лавини, изпълнен с опасности, по него е твърде възможно да се объркаш или да замръзнеш в самота. Някои се опитват да вървят по него, но или загиват или се връщат назад, за да минат през тунела. Нито едно човешко същество не е постигнало целта си иначе, освен минавайки през страданието!

Всичко е добро! Всичко което съществува е добро, като такова, каквото е и всичко е за добро на всеки - това твърдение е относително. Това все пак не изключва факта, че то би могло да бъде и по-добро.

Все още ли не сте се убедили, че във вселената, управлявана от любовта, в която всемогъщ властелин е същата тази любов не може да има несправедливост. Даже най-големите страдания, също както дребните неприятности са самопривлечени. Не като наказание, наложено ви от проклятието на отмъстителните сили, но като естествен резултат от вашите собствени действия, като резултат от отказа да възприемете уроците на живота и постоянното служене на интересите на нисшето си "Аз".

Може би сте окончателно убедени в тази основна истина, че няма нищо несправедливо, че всяко същество, появяващо се в света е равномерно снабдено със заслужени дялове от добро и зло. Вие сте в състояние да прилагате тази мъдрост, когато другите изпадат в затруднение и грижи. Но когато на вас се налага да се разочаровате в нещо, къде остава тогава вашата мъдрост? Вие се ядосвате, излизате от кожата си, безпокоите се, нервничите, обезкуражавате се и наричате стоварилите се върху вас нещастия незаслужени и несправедливи!

Вие сте заслепени от "себе си". Събудете се, приложете собственото си средство, насочете се за помощ към мъдростта на своето безлично "Аз".

Страданието и всеки падащ върху вас удар, който приписвате на съдбата са лекарство, създадено от самите вас. Вие сте го зародили с делата на миналото и всяка негова капка е ваша. Но Съществата, ръководещи вашата еволюция го прилагат с любов за вашето лично изцеляване от самите вас! Тъй че всичко е за ваша полза.

Даже химеричността на социалните ви условия ще остане същата, те ще си останат същите. Но нещата няма да станат такива, каквито искате да станат за вас, докато не използвате и последните достъпни средства за облекчаване на страданието на вашия брат, откъдето и да произтича то. Нещата не могат да бъдат "добри", докато не изминете споменатите вече уроци, докато не усвоите



братското отношение към всичко и към всички!

Външните условия, като отразена от огледалото картина, са следствие от вътрешните качества. Това в еднаква степен важи както за индивидуалността, така и за расата.

Вие, в своя свят от нереалности се опитвате да създавате нови модели на ефимерни отражения на вашите социални условия върху повърхността на огледалото. Нима не виждате оригиналните - вашите вътрешни качества, като единствени неща, които би трябвало да бъдат променени и изменени, за да се усъвършенствува тяхното отражение!

Промяната към по-добро може да дойде само в резултат от вътрешната ви промяна. Първо очиствайте себе си, тогава ще се променят социалните условия. Този път не е нито егоистичен нито самоутвърдителен, защото за да успеете, трябва да се освободите от "егото", а щом ще се освобождавате от егото, как би могло да става въпрос за егоизъм?

Докато се занимавате със себепречистване, ще награвите личното си "Аз" в посока към съзнанието на единството във всичко. И тогава не ще можете да си попречите да обичате всички и да помагате на всички. И още, вашето съвършенство ще помогне за усъвършенствуването на цялото човечество, също тъй, както всеки нов лъч помага за осветяването на тъмнината на зле осветена зала.

Разликата в степената на еволюцията, на духовното развитие, в умствените способности, във всички физически сили, в здравето, в надареността в дадена област и даже в притежанията ще съществува винаги. Но в Бъдещата Раса, при любовното взаимно разбиране нито един не ще причини другиму страдание, там най-велика радост ще бъде да доставиш радост на друг, използвайки всичко, което имаш и което е твое притежание. Там няма да има място за бедност и нищета, както и за егостично получено богатство.

Материалните ви богатства нямат значение за Мен, но сърдечната ви ценност - това е единственото нещо, достойно за Моето внимание. С всичките си милиарди, с всичките богатства на света не бихте могли да Ме подкупите да дойда. Но там, където скромно и незабележимо чистото сърце разцъфтява чрез своето висше "Аз", там ще бъда привлечен. Там започва да се проявява Новата Раса. Там се разпалва зрлата на широко разтварящото се съзнание, което ще донесе разрешение на всички проблеми, всички мистерии.

Единствената мистерия, която трябва да решите - това е осъзнаването на Живота като Единство. Любовта ще я разреши, а с това и всичките ви проблеми.

## **8. ЧИСТОТА НА ЕМОЦИИТЕ**

Какви вихри и колебания създават високо-етерните субстанции на вашите тела и във вашата атмосфера! Невидими за вас вихри и колебания, но те все пак се явяват резултат от вашата възбуда, вашите неконтролирани емоции, вашето



до Мен.

Бихте ли могли да отигете и да издебнете нищо не подозиращите живи същества и да ги убиете от засада, за да можете, в компанията на приятели, да се хвалите с количеството на убитите от вас?

Тогава вървете и извършвайте тези неща, щом сте безсилни да противостоите на желанията си, които ви карат да жадувате за убийства и кръв.

Радостта и красотата на Новата Раса, ще бъдат оградени от вашето влияние, защото самото ви присъствие би осквернило нейната чистота. Дори ловът на хищни животни не трябва да се предприема от тези, които се стремят към Мене. Тези зверове са резултат от собствената Ви жестокост. Когато в миналото, през отдавна отминалите въплъщения сте обучавали домашните животни да ви помагат за лов, тогава сте извикали на живот тези породи, от които сега се боите. Снабдили сте ги със собствената си жестокост. Звярът вижда плячка в другия звяр, защото човек го е научил на това. **Инстинктът за убийство във всички същества е от човешки произход.**

Огромна е вината на човека към животинското царство. Кога човечеството ще стане готово да погаси дълговете си с дела на милосърдие и състрадание, да изглади страшните си грехове?

Човек е бил и си остава единствената нестройна нота в симфонията на природата, единственото тъмно петно в творението на Създателя. Човекът е станал заплаха за съвършеното осъществяване на Божествения план. И все пак той е дължен да бъде и му е отредено да бъде най-великото негово постижение. На човека бе дадено самосъзнанието, силата на мисълта за да може да разкрие божествените си качества. Огромна е злоупотребата, извършена с този поверен му божествен дар. Но в бъдеще той ще достигне самосъзнателност и ще познае живота като **Единство**. Тогава ще изглади злото, посято в миналото. Тогава ще се научи да обича всички, както днес обича само себе си.

Даже гадините и това, което наричате зарази и чума, и те са резултат от вашата ненавист, резултат от злите мисли на човека. Не се надявайте, че убивайки ги се освобождавате от тях. Собствените ви мисли са въплътени в тях. И те ще добият нови форми, с по-голяма унищожителна сила, подхранена от ужасните чувства, които все още ви карат да убивате.

Такива са фактите, известни на тези, които напълно познават законите, фактите видими във висшите царства, но невидими за човека, заслепен от създадените от него самия сили на невежество и грях. Изучавайте Божествения закон и живеете с него! Тогава ще можете да знаете и виждате.

Завистта ви и мрачното състояние на духа, вашата алчност и безмилостност, жлъчният ви критицизъм, лунната ви нечистоплътност, тайните ви грозни мисли, които изобилно изпращате всеки ден и почти ежечасно - всичко това се превръща в отрова, въплътяваща се в гадините, чиито качества ви



донасят вреда. Унищожението на формата (тялото) не унищожава мислите, които са реализирани чрез живота на гадините. Но вие сте длъжни да престанете да ненавиждате, да се страхувате, да изпращате грозни, уродливи мисли. Само чрез чисти мисли, само с мисли на любов можете да изкорените силата, която в далечното минало, или може би вчера сте възбудили с безразсъдните си мисли. Мъдреците, та дори и обикновените хора са доказали, че нито един звяр или влечуго не докосва този, който живее по законите на любовта, този, който обича живота в цялост.

Ще настане ген, когато и вие ще знаете, както зная Аз, че единният живот се проявява чрез всички. Да убиеш, това значи да откраднеш от живота една от формите на неговата изява. Животът - това е Той.

Животът е мистична сила, която човек никога не може да контролира. В същността си той е Божествен. Той е единствената реалност във всичко, във вас самите и в Мене.

### 5. ОЧИСТВАНЕ ОТ ОТРОВИ

Защо всички или почти всички ползвате отрови? Вие ги пиете, вдишвате и впръсквате в кръвта си. Само за това ли, че го правят другите? А може би, поради безгрижния си навик? Или за да създадете удоволствие на физическите си чувства? От страх пред болестите и смъртта ли? Или търсейки забравата от грижите? Или по някаква друга причина? Нито един от тези мотиви не ми изглежда истински. Нито един от тях не би повлиял върху личност, която е развита в духовно отношение, търсеща чистотата която ще има Новата Раса.

За тази Раса съвременната употреба на отрови ще изглежда не само като огромно безразсъдство, но и говодите в полза на тяхното използване ще се разглеждат от нея като доказателство за плачевното състояние на моралното и умствено развитие на човечеството от днешния ген.

Недостигът на индивидуални убеждения, непостоянството, охотното подчинение на господството на желанията и прищевките на тялото ви, невежеството по отношение на продължителността на съзнателното ви съществуване, слабостта, изразена в опита да се избегнат уроците на живота: всичко това доказва инфантилната степен на еволюцията. Тя трябва да се надграсне, за да бъде получен достъпът до Идещата Раса. Никакви отрови няма да вредят на чистотата на тази просветлена Раса! Необходимо е да кажа, че месото е отровено и чрез престъплението, свързано с него. Не само защото животните често боледуват, не само защото правите в коремите си гробище и по този начин осквернявате тялото си с разлагащи се остатъци от трупове. Но също и тяхната кръв се явява преносител на животински качества, и благодарение на месната храна ги засилвате в себе си. Вие развивате **животинщина**, която сте имали намерение да надграснете. Гневът, страхът и ненавистта изпълващи организма на животните при тяхното убийство преминават в кръвта им и творят



и вас. А това ви прави разбалансиран, неуравновесен, неспокоен, възбужда страстите ви, укрепва жаждата за силни напитки и подправки.

Съществуват много причини да се знае, защо е вредна употребата на месото: хигиенична, физиологична, икономическа, етическа и окултна. Прочетете всичко, което се говори в полза на употребата на месото, а също всичко, което говори против неговото използване. След това, без дори да обръщате внимание на формата на зъбите си, или дължината на червата, огледайте се наоколо и забележете убедителния факт, че доста хора живеят твърде радостно, поминавайки без месо.

Но, освен това помислете върху това, което сега ще кажа: кръвта на животно не трябва да проникне през устата на тези, в които аз ще се проявя. Нито едно същество не трябва да бъде убито или да пострада заради тях.

Алкохолът ... да, приет в големи количества е вреден, но вие трябва също да знаете, че всяка капка от него действа отравящо. Дали ще бъде погълнат във вид на ликьор, или грижливо поднесен под формата на лекарство, дали вдъхван като аромат или втрит през кожата, естествен или лишен от природните си свойства - той винаги е вреден за моралното, менталното, както и за физическото здраве. Всяка негова частица, най-незначителната му еманация в атмосферата привлича нежелателни елементи, които правят атмосферата около вас нечиста. В този случай той е отровен не само за вас, но и за тези, които са близко до вас. Алкохолът бързо възбужда, пробужда остроумието, гласна към бързи действия и чувства. "Той действа като ярък пламък с великолепни преливащи се цветове върху скованите от отчаянието хора".

В действителност той затъпява, притъпява умствените способности, тънката чувствителност на нервите, притъпява способността за здравомислие, притъпява храносмилателните органи, силата на мускулите, притъпява яснотата на зрението, фактически притъпява всеки орган.

Най-голяма е вредата, която нанася, (дори в минимални количества) притъпявайки тези органи, които, в непроявено състояние опазват чевешките сили за над-физическото познание; затъпява зрението и най-вече духовността.

Пренебрегвани и неизползувани през дълъг период от време, по причина на човешката нечистота, тези органи ще се възродят за живот в децата на Моята Раса. Само благодарение на чистотата, очистиането не само от алкохола, но от всяка страст и отрова те ще намерят отново истинското си предназначение.

Това, което бе казано за алкохола се отнася също и за опиума морфина и други приспивателни, а също и за тютюна. Защо да е отрова тютюнът, след като някои могат да пушат и да живеят сто години. Тютюнът успокоява, т. е. притъпява емоциите, нервите и умът и всички онези способности, които се пораждат от употребата на алкохол. Макар не само престъпниците да предпочитат употребата на месо, но склонния към престъпление предпочита именно алкохолът, пушенето. В някои случаи пушенето се явява като една от главните причини за болестите.



Пушачът замърсява атмосферата и създава опасност за здравето на окръжаващите го, отначало с димът от цигарата, а после с диханието си и отвратителните негативни магнетични излъчвания той нанася на себе си и на другите непоправима вреда. Равнодушието към интересите на другите, по отношение на които пушачът проявява своя краен егоизъм - дори това е достатъчно, за да бъде съвсем невъзможно дори един член от Моята Раса да пуши.

Към най-опасната група отрови (макар и препоръчвани от медицинската наука) се отнася ваксинацията срещу шарка и всички тези, достойни за порицание ваксинации, които допускате да бъдат впръсквани във вас, заразявайки по този начин вашата кръв. Тази суеверна практика, тази опасна медицинска лудост е най-забавната заблуда на съвременната наука. Дивите племена се отнасят по благоговейно към танците и представленията на своите "мъдри" знахари! Вашите предци са се подлагали доверчиво на груби и кървави операции, предписвани от "мъдрите" им лекари при всеки удобен случай. И сега с най-голямо доверие разрешавате на медицинските "мъдреци" да оскверняват вашата кръв с гнила, разлагаща се материя. Най-лошото е това, че самите ваксини са продукт на болести или са получени с цената на страдания, благодарение на опитите на вивисектора върху животни, а понякога и върху хора! Най-вече по тази, отколкото по всяка друга причина практиката на вивисекцията се осъжда от Новата Раса! Там болестта ще бъде предотвратена не чрез поглъщане на отрови или инжектиране под кожата на гной, но със здравословни и санитарни условия на живот, благодарение на чистотата на храната, мислите и всяко действие - само чрез чистотата!

Навиците, безсмислените навици, с които замъглявате същността си, те тровят вашето съществуване, нарушават чистата ви радост от живота. В резултат на безсмислените навици сте построили инстинктите и желанията на своето тяло, които изискват от вас пълно покорство. Станали сте роби на навигите, вместо да бъдете господари на съдбите си. По навик правите всичко, което правите. По навик живеете, улавяйки всички преходни удоволствия, вместо да овладеете тази велика и постоянна радост, която настъпва в едно с чистотата и освободението от властта на привичките. Моята Раса ще се издигне високо над тропещото господство на разрушителните навици.

## **6. ОЧИСТВАНЕ ОТ ДРЕБНАВОСТИ**

Вие - бъдещи Богове, вие би трябвало да знаете, че сте Бог, ако съзнавахте своето истинско "Аз". Това, което представлявате сега може да се оприличи на нищожни кукли на уголи, поставени на пиедестали, изготвени с домашни средства. Вътре в себе си не ще намерите нищо освен задушния въздух, с който се идентифицирате. Това би било забавно, ако не беше толкова нищожно гребнаво, ако гребнавостта не беше ръководна нишка във вашия живот. Забележете: това казвам не по повод на вашите съседи, но именно относно гребнавостта в самите



вас.

Взгледайте се в дните си, разгледайте грижливо мотивите на всяка постъпка. Претеглете целия си егоизъм, всичко, което правите за наслада и възвеличаване на собствената си личност, а след това претеглете вашата любов - всичко което правите за другите в състояние на съвършена безкористност. Надявам се, че ще намерите разликата доста показателна, сравнявайки двата резултата. След това кажете, струва ли си да ме обвинявате, ако твърдя, че целият ви живот изглежда гребнав.

Как ставате сутрин? Мрачно ли, защото вашият магазин, вашата кантора, вашата рутинна работа изисква внимание? Или весело, когато нещо приятно ви очаква през този ден: пътуване, подарък, някаква изгода или посещение на някого, което ще ви донесе радост? Приветствувате ли деня с мисълта, че той ще ви даде възможност да направите нещо за другите? Мислите ли как да намалите болката им, да ги ободрите, да дадете помощ с всички средства, които са на ваше разположение не само чрез това, което имате но и чрез това, което бихте могли да имате!

По този начин Моите Деца ще се самоусъвършенствуват, изпълвайки се с най-чистата радост на самоотричането. Ако вашите мотиви са други, то те са гребнави.

Защо работите? Дали това е само заради изхранването на вашето семейство, заради увеличаването на материалните ви притежания, за да поддържате или подобрите общественото си положение, извличайки за себе си име и слава? Или работите за подобряване на условията на съществуване на вашите другари, макар това да не ви донесе нито богатство, нито хвалебствени вестникарски слова, нито каквото и да е странично признание. Дребнавият ли егоизъм или пълното самоотричане е поведът ви за действие.

Защо имате семейство? За какво сте се оженили? Заради това ли само, че сте желали щастие? Защото сте мислили за удоволствията, които то би ви донесло? Дори в така наречената "любов", не се ли интересувате главно от изгодите, които тя би ви донесла? Не претендирайте, че сте се оженили "по любов", ако в действителност сте извършили това заради личните си изгоди.

Моите деца няма да се ръководят от каквито и да било гребнави мисли. Само нееготичните побуди ще управляват всяка тяхна стъпка. Резултатът ще бъде щастие, за което дори си нямате понятие.

Защо ядете три, четири пет пъти на ден? Храните ли се за да живеете и да бъдете в състояние да работите по-добре или работите и следователно живеете с единствената цел по-вкусно да похапнете, подобно на епикурейците? Все още ли обедите и различните деликатеси ви действуват като желан знак на внимание, който демонстрирате на приятелите си и те на свои ред - на вас? Имат ли в живота ви голямо значение съставянето на рецепти за нови блюда, супи, баници и всякакви ястия, заемат ли те много място във вашите мисли и ежедневни



разговори? Все още ли кухнята е вашето светилище, а котлонът - олтар, върху който жертвувате своите приношения, кръвави приношения на най-висшето, което бихте могли да боготворите? Все още ли стомахът ви се явява слънце на вашето съществуване, около което се върти голямо множество от обедни менюта и цяла система "обедни конференции"?

Ако това е така, то дребнавостта е непрекъснато във вас!

Защо се обличате в модерна или ефирни вечерни рокли? За да защитите тялото си от влиянието на температурата ли, което би могло да се постигне с една привлекателна простота? Или за да привлечете вниманието, за да възбудите завистта на другите, за да помислят те че сте "нещо", хвалежки се с богатството и изяществото на дрехите, които други не могат да имат? Ако е така, прогължавайте в същия дух - радвайте се на непостоянството и своята модерност! Прогължавайте да изявявате своята незначителност, намирайки удоволствие в шапчици, скъпи кожи и други такива неща. Няма да разчитам на вас, учредявайки своята великолепна, свободна Нова Паса!

За какво Ви служи религията или философията? Защо посещавате църквата или религиозните събрания? Затова ли, че ще имате прекрасен случай да завържете познанство или да си осигурите място на небето? Затова ли, че ритуалът или добре произнесената проповед ви дава възможност да се почувствувате, с помощта на вашите емоции, несравнимо добре? Затова ли, че конкретният ви ум е възхитен от определенията и съображенията относно мъгляви и отдалечени неща? Нито една от тези причини не ми изглежда достойна за внимание. Само изразяването на вашата вътрешна божественост, като непреодолимо желание да реализирате наследствената си връзка с Бога, само така религията и философията се явяват истински ценности, а не лъжливи манифестации.

Вашите добродетели много често са дребни пороци, преоблечени в тях. Някои от вас са така изпълнени с "добродетели", че стават непоносими и чрез своето самодоволство причиняват страдание на другите. Прочее, истинската добродетел никому не носи зло.

Вие сте твърде любезни, когато условията са благоприятни, когато сте в добро настроение или когато това може да ви бъде от полза. Ако сте действително любезни, ще бъдете любезни винаги и без разлика на условията.

Благодарителни сте само на официални подписни листове. Великодушно давате за да спечелите любов, признание, дружба, благодарност, удовлетворение. Изпълнени сте с радост, когато ви върви. Остроумни сте, без да мислите, че думите ви биха могли да засегнат някого, стига само хората да ви сметнат за остроумни. Хуморът удовлетворява тщеславието на вашата личност.

Вие обичате да изпълнявате работата си съвършено, за да бъдете забелязани, за да ви обърнат повече внимание, отколкото на другите.

Вие обожавате прекрасното в музиката, в изкуството и навсякъде, с единственото желание да го притежавате за собствено наслаждение и слава.



Това, което е притежание на вашия съперник или което лично той е създал, явява ли се за вас прекрасно?

Вие жадувате духовно развитие не за да помагате на другите, но за да можете да застанете по-високо от близките си, за да управлявате и да имате власт над другите, а не за да служите на другите.

Знам вашите мотиви по-добре, отколкото ги знаете вие самите. Аз не намирам висока цената на никои от вас. Но вие сте длъжни да опознаете себе си, своето мъничко "Аз" отначало с всичките негови недостатъци, преди да пристъпите към познанието на истинското си, висше "Аз"

Защо си говорите? Говорите си за времето, за здравето, храната, за вашите работи и работите на другите, за хора, които познавате но и за такива, които не познавате и за всякакъв род нищожни неща! Или това е само навик, от който не можете да се спасите. Все още не можете да награсете периода на детската си бърбивост. И, което е най-лошото, бърборенето на детето е винаги невинно, а вашето - няма винаги - когато плетете сплетни, когато повтаряте грозни неща относно приятелите или непознатите? Известни ли са ви техните подбуди, всичките им затруднения, уроците на съдбата, които трябва да преминат, борбата, която трябва да издържат? Ако знаехте това, не бихте говорили така за тях! Нима няма нищо по-добро от това, да се отдавате на тези гребнави разговори? Губите си времето, разпилявате жизнената си енергия и възможността да чуете вътрешния си Глас, мъдрия и любящ глас на истинското свое "Аз". Дори не знаете, че във вас живее този глас! Това е, защото бърбите твърде много. Защото сте заети постоянно със своето незначително, гребнаво "Аз", с неговите материални интереси. Децата на Моята Бъдеща Раса ще познаят и ще разберат вътрешния си глас и с радост ще се вслушат в Него!

Освен това не забравяйте, какво създава звукът! Речта е творческа сила. Проявената вселена действително е създадена чрез слобото на Логоса. По същия начин творят и вашите слова. Всяка дума, която произнасяте, всеки звук, шумът, който създавате привежда в движение физическия етер. По този начин вашето бърборене и празни разговори нарушават хармонията във Вселената! И, започвайки от безпределността, може да се проследи произходът на безпорядъка благодарение на вас.

По-добре бъдете мълчаливи, отколкото да злоупотребявате с тази мощна творческа сила в безсмислени, безполезни, безцелни и безкрайни разговори и бърборене.

Станете безлични, **избавете се от себе си!** Тогава вие действително и вечно ще живеете, намирайки се в безпределното съзнание.

Може би допускате, че за живота, както и за смъртта има някакво основание и причина, но не ви се удава да я разберете? Вие, хората сте създадени по подобие на Всемогъщия Бог, мислите ли че можете да станете подобни нему, без да притежавате всезнаещето. Вие сте Негово подобие - в скрито, непроявено



състояние, в областта на неразвитите си сили! Но с гребнавестта си ограничавате Неговото проявление! Изследвайте, помислете, познайте и разкривайте в себе си сили! Станете всемогъщи и всезнаещи! Няма жизнена проява, която да би могла да се нарече незначителна, както и нищо, което би могло да надхвърли вашето разбиране. Във Вселената няма тайна, която да не ви е дадено да познаете!

Награснете своята гребнавест! Отхвърлете безполезните си навици и въображаеми задължения! Безсмисленият начин на разсъждение, страхът от бъдещето, страхът от всичко. Всичко, принадлежащо на нисшето ви "Аз" трябва да си отиде от вас. Тогава и само тогава ще се прояви вашето висше "Аз". Заловете се на работа и не се отчайвайте!

Даже най-титаничния глупец ще се усъвършенствува с течение на времето в ръцете на Великия Архитект, който ще изрази окончателно великолепието на Своето Съществуване чрез всичките си създания. Ускорявайте процеса на еволюцията си. С това ще ускорите идването на Моята Светла, Безстрашна Раса.

## **7. ЧИСТОТА НА СОЦИАЛНИТЕ УСЛОВИЯ**

Неразрешените социални проблеми хвърлят тъмна сянка върху съвременното човечество. Проблемите на капитала и труда, богатството и нищетата, за благополучието на жените и децата, за инвалидите и старците, за заплащането на труда и работното време, за безработицата и наднормения труд, за пороците и неизползуваната благотворителност, за престъпността и милосърдието, за хигиената и болестите, за арендираната и неизползуваната земя, за властта на малцинството и робството на мнозинството, за кредитите и недостигът от кредити, за парите и техния недостиг.

Тези проблеми са плевели в това, което би могло да бъде възхитителна и разкошна градина на човешката цивилизация. Сбъркали сте ги с други. Грижили сте се за плевелите, пазили сте тях, вместо културната растителност, която сте имали намерение да отгледате. Те са задушили всички най-деликатни растения, имащи нужда от пълна слънчева светлина, свикнали да се къпят в лъчите на божествеността. По-лесно ви е било да отглеждате плевели. Сега обаче те са израстнали над вашия ръст, на гъсто, като гора и вече усещате студа от сенките им. Но вие жадувате слънчева светлина и се опитвате да приспособите гигантските си плевели така, че поне нищожен лъч светлина да стигне до вас...

Какво мислите, погрязвайки растенията? Нима това ще ви донесе повече топлина, повече светлина? Бъдете внимателни с това, което правите! Ако коренът остава, той отново ще пусне стъбло и отрязването му няма да помогне, ако не унищожите корена, корена на себелюбието! Не в другите, но в самите вас!

Очистете тази мъничка нива, която ви е поверена! Да очистите нивите на всичките ви съседи, това е твърде голяма задача. Това не се изисква от вас. Отначало създайте ред в собствената си нива. И правете това заради съседите



като престъпление. Действията, които днес се смятат за престъпни, са най-грубите примери за онова, което се нарича престъпно в Моята терминология.

Милиони хора няма да се съгласят с Мене, но все пак, ще споделят Моята гледна точка, когато бъдат готови да станат членове на Расата на Бъдещето, когато се издигат там, където ще им бъде възможно да Ме проявят. Дотогава, докогато се придържате към друго становище, не сте напълно готови за Мен.

Докаато продължавате да убивате, или да се ползвате от създания, убити заради вас, вие не можете да бъдете приети в Моята настъпваща Раса. Нуждая се от тела, неопетнени от кръвопролития, непоmrачени в нито едно отношение. Не трябва да има и следа от жестокост в сърцата на тези, в които ще бъда роден. Убийства не трябва да има там, където Аз идвам! Защото убийството, даже за храна, е нарушение на Моя закон, законът на Любовта.

Вие смятате, че това е необходимо, защото не мислите; не желаете да мислите за това, защото твърде много го обичате! Вие пълните стомасите си с трупове, без да се страхувате да станете един от тях! Знайте, че душата на всяко същество, убито от вас или заради вас създава преграда на пътя към Мене. Няма значение, какво ще изядете: месо, риба или дивеч - гледам на вас като на престъпници, а вашата храна намирам за скверна и мръсна.

Помислете! Помислете: както вие цените проявата на живот във вас, също толкова я цените всяко живо същество. Помислете за чудния строеж, с който природата е надарила телата даже на най-малките организми и създания, които без всяка необходимост поглъщат във вид на храна.

Помислете! Помислете и постарайте се да проникнете в тяхното съзнание. Погледнете в очите им! През тези прекрасни, чисти очи, самият живот (който е Бог), се вижда във вас. Чувствувате ли смъртния удар, който поразява животното, дори ако не му предстои мъчителното изтезание на очакване на смъртта, или на бавно изтичане на кръв, или участието да бъде ограно живо... И всичко това с единствената цел, да бъде кухнята ви по-деликатна! Освен това чувствувате ли неговия страх и ненавист срещу човечеството, които изцяло също остават в атмосферата и е задължително отразяването им върху човека във формата на страдания.

Голяма част от вашите страдания, срещу които въставате, и които наричате несправедливи, са последица от личните ви занимания с убийство в близко или далечно минало.

Знайте: Във вселената няма такова нещо или явление като несправедливост! За всичко, което ви се случва, причина сте самите вие; а това, което причинявате на другите сега с дело, слово и мисъл ще ви се отрази след време.

Твърдите, че никога не сте убивали, но нима това не е извършвано, именно, заради вас! Тогава - престъплението ви е двойно: Първо, виновни сте за смъртта, причина за която сте вие самите, и второ: безгрижно сте поощрявали жестокостта на другарите си, тласкайки ги към постъпки, за които в бъдеще ще трябва да



страдат. И първото, и второто ще се отрази върху вас. Известно ми е вашето оправдание - та нали е наложително нещо да бъде унищожено за храна на тялото. Но във ваша власт е да пренесете това унищожение върху по-малко еволюирали същества, причинявайки по този начин значително по-малко страдание. Даже унищожението в растителното царство би могло да се избегне, ако пожелаете това, тоест, когато вашето състрадание се разшири и приемете това царство под свое покровителство, защото човек би могъл да се храни само от плодовете на тези растения. Любовта сте длъжни да разширите сами, и тогава ще откриете, че може да се живее и без убийства.

Нямате причина да се страхувате, че добитъкът и дивечът ще станат тъй многобройни, ако не бъдат унищожавани от вас, че ще препълнят вашите градини, домове и градове. Не ще докоснат те и вашата храна. Любовта, вложена като основа на вашите действия и отношение към живота, никога не ще ви донесе зло. **Любовта е основа на творението**, фундаментален закон на цялата Вселена. Там, където живеят чрез любовта, този закон автоматично се привежда в изпълнение, съгласувайки условията и хармонизирайки всички неща.

### **ВИВИСЕКЦИЯТА**

Аз изтърпвам, когато мисля за нея! Възможно ли е човек тъй да се заблуди в своите празни умувания, че да върши това научно престъпление?

Човеко! В твои ръце бе поверена грижата за немите беззащитни същества, за да ги издигнеш до по-висше състояние. Те са твоите по-малки братя - всички сте едно семейство в Промисъла на Създателя.

О, хора! Обвинявам ви в престъпление! Не само, че сте поробили, отнасяте се лошо и експлоатирате беззащитните същества с егоистична цел, но и ги умъртвявате чрез глад, замразяване, пържене, осоляване, печене и ги дерете живи: тях, създадените от Бога! Безсъвестно сте се омърсили с кръвта на агонизиращите, чувствителни и предчувстващи същества, причинявайки им мъчителни болки, благодарение на подлата и прокълнатата практика на вивисекцията. Вместо поголеми братя и любещи ръководители, вие станяхте за тях безжалостни мъчителни и порочни животни. Всичко това продължава и днес. Смилете се над своите бедни по-малки братя, хиляди от които служат за експерименти. Но в края на краищата имайте голяма милост към тези заблудени експериментатори, тъй като резултатите от преднамерената им жестокост ще бъдат ужасни. Никой не ще може да снесе от плещите им това, което след смъртта и в другите бъдещи животи на земята ще се наложи да понесат. Всяка постъпка влече след себе си последици - такъв е законът. В резултат от огромния страх на тези измъчени животни, се създават много причини за страдания. Всичко това ще Трябва да се отрази на мъчителите, за да може чрез страданието да се научат да щадят и защитават всички живи същества. Имайте милост и към тях!

Но не отбягвайте личната си отговорност, тъй като вие поощрявате и



оправдаватے вивсектора в нечовешките му действия. Чрез жестокостта си (нека нейният произход да бъде от вековете на далечното минало) сте създали в света на високо-етерната материя мисъл-форми, които, събрани в едно, усилват ужасните наклонности на експериментатора. След това, благодарение на вашето одобрение (или като резултат от полусърдечния протест, или просто на изразеното безразличие по този жизнено-важен въпрос) се явяват съучастници в това престъпление!

Вие одобрявате вивсекцията, защото предполагате (макар и погрешно), че тя ще помогне за лекуване на болести. Помнете тогава: Болката и болестите се явяват като резултат от нарушаване на закона на любовта и не могат да бъдат преодолені чрез нарушение на същия този закон. Космическият закон на Любовта и правосъдието не може да бъде отминат.

Може би, все пак, вярвате, че вивсекцията ще помогне за продължаване на вашия живот, или живота на близките ви? но даже, ако това би било вярно и възможно, Аз бих предпочел по-скоро да нямам тяло за своето изразяване, отколкото да имам тяло, поддържано с цената на страданията на някакво същество! Този възглед трябва да стане ваш, ако желаете да вървите с Мене!

Вашите закони забраняват убийството, но вие, все пак **убивате - убийците по закон!** Само неуравновесените умове могат да смятат това за логично! Но на човешките умове и закони, и на едното и на другото не достига съвършенство, и още повече не им достига чистота. Когато Аз бъда роден в децата на Бъдещата Раса, умовете ще бъдат по-чисти и няма да има закони, но ще има само един закон - Законът на Любовта. Те ще живеят с този закон и не ще се нуждаят повече от закони, чиито автори са хората. И те ще знаят повече, отколкото сега може да знаете вие.

Но дори вие би трябвало да знаете, че в престъпника **собственикът на тялото е болен**, че съществото у него е отговорно за престъплението, което е извършено от него, съществото се е възползвало от тялото само като инструмент. Можете да убиее тялото, но **самият човек** продължава да живее. Вие освобождавате този човек, който след екзекуцията става още по-опасен, отколкото когато и да било. Изпълнен с отмъстителни и човеконенавистнически мисли, несдържан вече от нищо, той разпространява злобредното си влияние и върху други. Без да го лишавате от тяло, можете да ограничавате изявата на престъпните наклонности, пребиваващи в неговото същество, да го контролирате и най-после да го подобрите.

Обаче, ако е освободен от физическата си обвивка, без човешки контрол, той е привлечен от тези, които притежават подобни пороци и същите наклонности. Чрез влиянието си той засилва лошите им наклонности и ги подтиква за престъпни дела, използвайки ги като оръдия на своята воля, като проводници на своето отмъщение. По този начин посоченото убийство размножава убийците. Затова, не лишавайте от живот дори престъпниците. Тяхната смърт няма да ви помогне,



както няма да помогне и на тях. Ограничете тяхната свобода на действие, докато лекувате душите им. Отнасяйте се с тях като с болни, защото те са морално болни. Техните души са млади - каквито са били някога и вашите, слаби и невежествени. Дайте им нещо от вашата лична мъдрост от вашата морална красота. Прилагайте закона на Любовта. Ако наистина сте по-зрели, по-напреднали същества, то ваш дълг е да помогнете, да насочите, да ги научите на любов. Но, ако продължавате да наказвате и презирате, тогава в развитието си не сте много далече от престъпника. Тогава сами сте виновни за недостига от разбиране и любов, което е причина за всяко престъпление.

Не трябва да има лов - било заради спорт или обичай, там, където аз ще се проявя. Който върши това или става причина за това, извършва сериозно престъпление срещу Моя морален закон, който всецяло се основава на Любовта.

Скъпите кожи, които тъй обичате, защото струват толкова много (защото цената им е била страданието и съществуването на животните) действително ще ви струват скъпо. Украсяващите ви пера, изтръгнати от убити, понякога само ранени птици, чиито гнезда с малки пиленца остават на произвола на съдбата, само за да можете да се разхождате с "модерна" шапка; Кожата, взета от телата на неродените, изрязаните от утробата на майките си, за да гадат на ръцете ви по-мекри ръкавици! Самата гледка на всичко това причинява болка, и там, където подобни неща се употребяват, съм дължен да оставам на разстояние.

Нима не разбирате, че подобни украшения носят проклетие със себе си, че всеки, който ги докосва от тщеславие или ненаситност, ще бъде подложен на фаталното им влияние. Нима не разбирате, че вашето преклонение изглежда отвратително безвкусно в очите на всеки, който като Мене може да вижда и чувства болката и мъчението, свързано с тях. Вие и мнозина като вас, основавайки се на моралните си принципи и добросъщност, никога не бихте се решили да извършите със свои ръце това, което допускате да вършат други за вас. Но вие сте също толкова виновни, поради недостига на любов, както и тези, които извършва убийството за вашия комфорт и удоволствование.

Убийството със спортна цел, за развлечение, е нещо много жестоко, неразбираемо за всички деца на Игещата Раса.

Бродили ли сте някога в полето или гората през приятен топъл ден, когато над вас се шири синевата на необятното небе, а по гърветата, по буианата зеленина се гонят златните слънчеви лъчи? Би ли могло всичко това да вдъхнови за убийство? Натъквали ли сте се някога на кървави следи, оставени от ранено животно, или може би сте намирали умиращо създание, заловено от железните челюсти на капан, коварно скрит сред меката трева? Съзърцавали ли сте безсилната борба и агония на животното, което напразно се мъчи да се измъкне?

Бихте ли могли тогава да отидете и да убиете тези същества, обичащи слънцето и живота, да убиете същества, които подобно на вас са щастливи от живота си? Но и за миг не допускате, че ще може да се доближите поне мъничко



безпокойство.

Научете се да виждате. После наблюдавайте безпорядъчното вълнение на тънката материя, в която се запечатват емоциите. Наблюдавайте неразборията, произведена в земната атмосфера от бъркотията, борбата и нервността на съвременния живот в градовете и шумния транспорт на празната тълпа. След това - вашата къща и сами себе си наблюдавайте.

Но вие не сте емоционален, така ли? Вие сте удивително уравновесен. Вие сте в състояние ежедневно да прочитате вестника, без ни най-малко да бъдете обезпокоен, четейки съобщения за станали сражения, при което хиляди са убити и ранени, но сред които няма нито един, когото да познавате, четете без вълнение за разрушени фабрики, в които не е вложен ваш капитал, за катастрофи и бедствия, минаващи далече от вас, от вашия дом, за убийства и грабежи и т.н., които са далече от вас... Но на следващата страница има съобщение... вие веднага се вглеждате... възможно ли е това? Кражба в големия ви магазин! Разобличен е вашият кандигат! Сплетни за някакъв скандал във вашето семейство! Споменато е и вашето благородно име във връзка с такава афера, че никои не би могъл дори да си помисли, че това сте вие! Всичко това много ви трогва. Сега наблюдавайте вихрите и колебанията в атмосферата!

Що за възбуда проявявате, ако обедът ви е закъснял, ако супата е пресолен, ако кафето ви е изстинало! Опитвате се да запазите спокойствие, но мрачното ви лице излъчва мръсни потоци, помрачаващи целия дом. Какви ужасяващи избухвания се появяват във вашата аура, когато се наслаждавате на ниско-емоционална музика или опера, или когато четете непристойни словоблудства или си разменяте вулгарни шеги.

Ако само видите какъв хаос създавате със своите аплодисменти, виковете, със своята врява. Всичко това приляга на боя с бикове, на дивите военни танци на индианците, на пирове на диваци, на оргиите на диви животни. В настоящето те не би трябвало да съществуват, а в Идещата Раса не ще могат да съществуват и не ще си намерят място!

Защо позволявате всичко това на вашите деца и защо го допускате в училищата и коледите? Защо не се отървете от този навик? Затова ли, че ви привличат емоциите? Или нямате желание да научите нещо за изтънчените енергии и сили на природата? Не, причината е, че сте докрай преизпълнени с това, което наричате "удоволствие" и нямате време да търсите облагородяващите трепети на Расата, която Аз ще основа.

Бихте ли могли да живеете без вашите емоции и възбуди, без ежедневните срещи, театри и увеселения, без стремежа за нови изгоди, без дружеските си заяждания и дребнави спреквания с близки и роднини, без бърборене относно последните новини, без вашите безбройни разпоредби и ненужни разговори? Дните биха ви се сторили сиви и мрачни, ако бихте се лишили от всички тези неща. Те са възбудителите, поддържащи вашето "равновесие", пикантни подправки, без които



вашият живот би бил наистина "уморителен"! Вие все още не сте преобразували своите емоции. Вие сте все още "отрицателни" и продължавате да живеете с външни влияния, вместо да живеете положителен живот и да се самоуправлявате, ръководейки се от своето истинско вътрешно "Аз"!

Какво тогава? Какво може да замени тези неща, до които всички се домогват, и без които съществуването ви изглежда нелепо. Но така е само за вас - **незнаещите!** Не се бойте! Животът няма да бъде прозаичен там където Аз ще мога да се изявя. Аз не бих могъл да стана причина за отчаяние нито за скучни физиономии, нито за припадъци от меланхолия, нито на умора. Всичко това е следствие от вашите емоции, защото те са нездрави. Отегчението не ще има място, когато Аз се проявя.

Какво е песента за глухонемия? Какво е великолепият заник на слънцето за слепия. Могат ли тъпоумните да разберат екстаза на художника! Можете ли да им обясните всичко това, когато все още са лишени от съответните способности? По същият начин може би ще бъде невъзможно да се направят достъпни за вас възхищението и радостта на Моята възвишена Раса, докато не ви достига Любов и чистота.

Всичките ви емоционални удоволствия ще бъдат разглеждани като играчки, като средство за забавление, с които недораслото човечество и неговото детско съзнание се самозалъгват.

Нима не се стремите към разширение на своите познания и способности, които ще разкрият пред вас все още неразкрити прояви на живота около вас и вътре във вас?

Или бихте предпочели, като децата да се завърнете при своите играчки? Играчките са полезни, докато е слаб умът. Но, ако при тях се задържите по-дълго, те ще станат препятствие за по-нататъшния ви ръст. Така постъпва с вас своеволната играчка на вашите емоции - тя препятствува разкритието на вашите сили. Моите деца ще притежават тази всеобхватна съзнателност, която ще им донесе разбиране, за което вие сега нямате понятие, разбирането за другите светове и способността за приближаване към космическото съзнание, което днес мъгливо се възприема от малцина. Това космическо съзнание е толкова далеч от вашето сегашно съзнание, колкото вашето сегашно съзнание от съзнателността на атомите, съставляващи вашето тяло. \*

Разширете съзнанието си по пътя на очистване на вашите емоции. Помогнете на съзнанието си да порасне, докато стане **космическо**. В същото време, докато съзнанието ви се освобождава, ще започнете да проумявате единството на всичко, а това ще ви донесе любов към всичко, на всички към всичко. Тогава идва щастие, което не може да бъде съкрушено, което прави радостен всеки друг.

Игващата Раса ще живее в най-великата радост, в радостта да създаваш радост на другите, това е най-чистата от чистите емоции. Емоцията не може



да бъде унищожена, но тя трябва да бъде очистена, преобразена и да се намира под строгия контрол на истинското "Аз".

Уравновесеността трябва да се придобие, но не и безразличието. Уравновесеността е контролирана емоция. Унищожената емоция - това е безразличието. Имате ли състрадание? Плакали ли сте с тези, които плачат и страдали ли сте със страдащите. И, от друга страна, смеете ли се със смеещите се и веселите ли се с веселещите се? Ако не е така, тогава дори вашето състрадание е само игра на вашите емоции.

Станете състрадателни! Научете се да разбирате причината за страданието. Гледайте с голяма любов, с любовно разбиране на страдащите. Не бъдете трогнати от своите емоции, но желайте да помогнете! Интуитивно ще разберете, как да помогнете. Утешете, облекчете, просветете и внесете ободрителна веселост. Помагайте на всички, на които е възможно. Откликвайте на всеки зов на тези, които страдат. Но никога не губете контрол над своите емоции. По този начин ще осъществите истинско състрадание и уравновесеност.

Бъдете винаги много чувствителни, без да бъдете в същото време сантиментални. Но не бъдете чувствителни към неща, които ви доставят неудобство. Оскърбленията или пренебрежението, нелюбезността, несполуките, загубите и притесненията - нито едно от тези неща не трябва да има влияние върху вас, ако сте решили да очистите и овладеете емоциите си. Бъдете чувствителни по отношение на другите, така, че да можете да разберете и да удовлетворите незабавно нуждите на всичко, което ви заобикаля. Тази неегоистична чувствителност тогава ще се развие естествено във вас, заедно с ръста на чистите емоции. Новата Раса ще бъде свръх-чувствителна.

Висшата чувствителност ще пробуди органите на възприятията за безброй нови впечатления, за възприемането на естествените феномени, в съществуването на които почти не можете да повярвате. Така е, защото сте слепи и глухи и органите ви все още не са пригодени да схванат висшите вибрации.

Явления, невидими за вас ще бъдат видими за Моите Деца. Цветове с неопишуема красота и великолепие ще се преливат пред очите им. Хармонията на сферите ще стане тяхна музика в прекрасна гама, освободена от всички ограничения, създавани от материалните инструменти. Ароматни благоухания, чисти и нежни ще изпълват въздуха. Предмети и явления, толкова дълго незабелязвани, ще изумят човека със своите цветове, звуци и аромати.

Безмерни съкровища ще разкрие щедрата природа в безграничното си изобилие на Децата на Новата Раса.

Всичко това ще бъде достъпно и за вас, ако се подготвите за встъпване в нея, ако очистите своите емоции!



## 9. ЧИСТОТА НА МИСЛИТЕ

Какво бихте правили, ако можехте да виждате мислите на всички около вас? Бъдете доволни, че не ги виждате! Мислите за вас биха могли сериозно да навредят на личното ви самочувствие, а мислите на другите за техните занимания и личните им работи биха ви изкушили за егоистични злоупотреби с подобни тайни. Все пак, вие ще виждате мислите, когато встъпите в Моята Раса! Но до тогава ще се отървете от целия си егоизъм. Ако другите биха могли да разчитат вашите мисли, какво бихте правили? Бихте ли искали това? Боя се, че в най-дълбоката си същност сте щастливи, че не ги виждат. Но в Новата Раса вашите мисли ще бъдат видими за всички.

Какво бихте правили, ако знаехте тайните на цялото, част от което е всеки от вас?

Вие бихте засилили влиянието на своето нисше "Его" и по този начин бихте попречили на изявата на висшето си "Аз". Но щом станете неегоистични, преставайки да бъдете роби на своето гребнаво лично "Аз", ще се научите как да действувате и мислите. Децата на Моята Раса ще умеят това. Тяхното знание ще се прилага само в полза на другите и никога в своя полза. Всички те ще бъдат артисти на това ново изкуство - създаване на изящни мисли, на които всеки, притежаващ способността за ясновиждане ще бъде в състояние да се наслаждава. По-великолепни и от най-грандиозните съкровища на изкуствата, съхранявани унес във вашите музеи и галерии ще бъдат създадените от Тях мисли, от всички за всички.

Мисълта - това е крайната творческа сила. Звукът твори физическия свят. Но мъдрите мислещи същества отначало създават съзнателно, чрез мисълта в тънката материя, това, което ще им послужи като модел във физическия свят.

Великата сила, създала Вселената, я е създала отначало чрез мисълта, преди да работи със своето Слово, а Словото я е проявило в материален смисъл. Ако се осъзнавате като създадени по Негово подобие, то постъпвайте така, както постъпва Той и помислете, преди да говорите.

Отначало в царството на мисълта са възникнали прототипите на всички съществуващи неща на физическия микрокосмос. Така постъпвайте и вие, създавайки чрез мисълта си модели и форми на всичко това, което трябва да се случи и прояви във вашия бъдещ микрокосмос.

Силната, определена и често повтаряна мисъл изгражда живи създания, даже ако вие не ги виждате. Ако ги храните и често ги дарявате с вашето внимание, те ще ви се покоряват, безпрекословно изпълнявайки вашите намерения. Каквито качества - ненавист или любов, разрушение или съзиждане влагате в тях, те ще бъдат тяхната движеща сила, тяхната действителна жизнена мощ. Интензивните мисли са рядкост и щастие е, че това е така, защото ако би имало зли, егоистични и грабителски мисли, те чрез своето количество биха нахвърлили добрите.

Такава е съвременната Раса. Но в Новата Раса, спасена от всичко егоистично,



всички ще умеят да създават благородни, възвишени мисъл-форми.

Вие обикновено мислите с мисли, вредящи на другите, с мисли ненавиждащи, егоистични. В непрекъснатата лента създавате гребни, слаби мисли, пълни с лична критика към окръжаващите, лични несъгласия, раздори, отвръщения и пошли желаня - това са вашите обичайни мисли. Те могат да ви се струват безвредни, но те не ще могат да създадат света, в който "Аз" ще мога да се изявя! В крайна сметка вашите мисли се явяват по-вредни отколкото можете да предположите. Тези безчислени милиони предимно мъгляви мисли, постоянно изпращани от мнозинството от вас, са привлечани постоянно по закона, че подобното привлича подобно. Така се привличат вашите мисли една от друга. Те се усилват взаимно, образувайки това, което може да бъде наречено **велик резервоар от сила**.

Когато такива добри или лоши мисли изпълват докрай резервоара, то те преливат върху човечеството, което ги е създало. Много рядко се случва един от тези резервоари, съдържащ в себе си любов и доброта да бъде пълен до такава степен, че да може да сподели съдържанието си с човечеството, а по-често съдържание с по-непривлекателни качества се излива навън. Тогава възникват катастрофите, епидемиите, бедствията и войните! Всичко това е творчество на самият човек - резултат от неговите мисли. Всяко лице получава това, което само е вложило в резултат на безгрижното производство на необуздани мисли.

Докато не очистите своите мисли, тези ужаси няма да престанат. Докато не отстраните всички вредни елементи, всички егоистични склонности на вашите мисли, до тогава страданието и мъката ще бъдат самопривлечени от вас.

Докато решително не насочите чистата сила на мислите си в помощ на своите ближни, дотогава Аз не ще мога да се проявя във вас. Докато няма чистота във всяко ваше дело, във всяка постъпка и слово, както и във всяка ваша мисъл, до тогава там, където сте бъдещата Раса не ще може да бъде родена.



### III. ЕПИЛОГ

## ВЪЗВИШЕНА И СЛАВНА, НАД НАЙ-ФАНТАСТИЧНИТЕ ПРОЗРЕНИЯ НА СЪВРЕМЕННИТЕ ИДЕАЛИСТИ ЩЕ БЪДЕ МОЯТА ЛЪ ЧЕЗАРНА РАСА, КОЯТО СКОРО ЩЕ БЪДЕ ОСНОВАНА

### 10. СЪВРЕМЕННАТА РАСА И НОВАТА

Аз зная това, което ще стане! Аз стоям зад мечтателите - утописти, възхнявайки техните мисли, за да може чрез техните трудове светът да види бъдещето и да засили своите старания за приближаване деня, когато Аз ще дойда да учредя Новата Раса. Моите намеци те разработвах съгласно собствената си гледна точка и я използвах за да покажат тази частица Истина, която са разпознали.

Но сега говоря Аз Самият, с крайното указание на това, което ще бъде, което вече съществува в Универсалния ум и съществува във висшите царства на мисълта, които за Моя поглед изглеждат много по-реално отколкото гърветата и камъните във вашия.

Аз не само "мечтая", когато говоря за Бъдещата Раса - Аз, който съм Духът на тази Раса!

Но от вас, от вас - хората на този ген, зависи времето, когато Тя ще бъде учредена, когато, сияейки в радост и мир, нейното несравнимо щастие ще слезе долу за физическа изява.

Аз, Духът на Нерогените посочих в Моето обръщение за чистотата и необходимите промени в подготовката на света и самите вас за тази Нова Раса. Сега синтезирам разликата, съществуваща между съвременната раса и Моята Раса на утрешния ген.

Главното за съвременната раса е да притежава, а за Новата - да дава.

Вие се стараете да завладеете в своя полза или в нечия полза всяко нещо, което ви изглежда желателно. Но не е важно какво притежавате, защото отново можете да се лишите от него. И вие, рано или късно, ще се лишите! Старайте се да станете по-мъдри, помогнете и на другите да построят вечните качества в себе си, като единствени неща, които никога не могат да бъдат загубени. С това ще помогнете за идването на Новата Раса.

Съвременната Раса търси да заграби, Новата ще живее за да дава. Големите доходи, високите постове, натрупването на частна собственост, лично удовлетворение - ето към какво се стреми в наши дни целият свят.



Даването, на него се гледа като на жертва, като на самоотричане, и където и да се практикува, това обикновено се прави с надеждата нещо да се получи в замяна. В Моята Раса даването ще бъде общ израз на неегоистичността на народа, то ще бъде най-желаната им радост.

Лозунгът на съвременната раса е **съревнование**, на Новата - **кооперация**. Даже във вашите училища ви учат: надмини другия в училието и спорта. През целия ви живот минава системата: остави другия в сянка, съревновайвай се! Отравящото живота съревнование изпълни своята роля в еволюцията, помагайки на развитието на конкретния ум. Но това не е най-висшето, което може да постигне човечеството.

С новата Раса ще дойде преобразуването на съревнованието - там всички ще се надпреварват да дават на другите това, което най-много желаят за себе си. Всеки, знаейки че споделя Единния Живот наравно със своите братя-близни ще се старее да направи повече за Общото Благо.

Съвременната раса е разрушителна, Новата ще бъде съзидателна.

Наблюдавайте децата: почти всички без изключение се наслаждават на разрушителните неща.

Възрастните ги поощряват и всеотдайно им помагат да унищожават живи същества, доколкото това не се преследва от законите за собственост и най-вече от полицията.

По причина на вредните си излъчвания човек е отчуждил много етерни същества, които живеят и се развиват успоредно с него. Той е изпълнил сърцата им с недоверие и отвращение към себе си. Новата Раса няма да вреди и ще бъде грижовна към всичко заобикалящо я. По този начин ще спечели любезното сътрудничество на природните духове, които ще украсят света, изпълнявайки радостната си задача пред изчистения и възхитен взор на чавека.

Самите те ще се кооперират с хората и няма повече да рушат с циклони и землетресения, наводнения и огън, смяна на силна жега и студ. Всички тези катастрофи са предизвикани от самите хора, като резултат от разрушителното им действие върху природата, както и от качествата на мисълта им. В Новата Раса изобретенията ще използват огромната сила, която ще бъде открита в природата и в човека и тя ще се използва за велик съзидателен труд. Тези сили все още се пазят неизползвани, защото, контролирани от разрушителната раса, те биха били опасни.

Половият контраст е могъщ фактор за съвременната раса. В новата Раса ще преобладава равенството между двата пола.

Тайната на процеса на възпроизводството, тайната, свързана с естествените форми, ненужната свенливост и псевдоневежеството, излишното подчертаване на половите различия в дрехите, във възпитанието, в обноските - всичко спомага за извращението на мисълта и лъжливите представи за половия въпрос и разпалва чувствеността.



В Моята Лъчезарна Раса полът ще има второстепенно значение. Разликата в облеклото и в самоизявите ще бъде незначителна, даже в характера си двата пола ще изразяват висшето в себе си.

Знанието - научното знание, ето славата на съвременната Раса, но в Новата Раса мъдростта ще бъде по-високо.

Науката работи с феноменалната страна. Това е твърде бавен процес в посока към сърцето на нещата. Не отвън навътре - но отвътре навън - това е пътят на Мъдростта.

Вътре във вас е Единният Живот. Търсете и го познайте!

Ако обърнете вниманието си навътре в себе си ще можете да го намерите там. Същият Този Живот се проявява и в другите същества и се явява мотивираща сила за всички феномени в природата. Веднъж постигнали това, което може да бъде постигнато чрез съвършенната чистота, вие ще знаете "как" и "защо". Съвършенната Мъдрост включва в себе си всички познания.

Настоящата Раса се управлява от интелекта. Идващата Раса ще се управлява от Интуицията.

Интелектуалността - това е способност да се разберат реалностите на света около вас, доколкото могат да бъдат обхванати с помощта на несъвършените ви инструменти и органи на познанието. Тя разчита изключително на впечатленията, падащи върху мозъка отвън.

Интуицията действа отвътре. Тя донася неограниченото, истинското познание за себе си. Когато напълно откриете себе си ще узнаете всичко, всичко, което може да се знае и за Вселената. Във вашето вътрешно "Его" ще можете да споделите съзнанието на всички и всичко! Вие сте единни с Всичко.

Съвременната Раса има религии, Новата ще има религия.

Религията - това е одеждата, в която се облича Божествеността за да стане осезаема за духовно слепите очи на човешката гуша.

А тъй като очите на душата са различни, то и Божествеността се проявява в различни одежди. Но истинската религия прави хората в състояние да виждат през всяка обвивка и да разбират Божествеността в нейната чистота, която се намира вътре, проявяваща се не само в обвивката (в религията), но във всичко, Божественост във всички и навсякъде.

В Новата Раса, истинското значение на религията, като средство за съединение на човека с Бога ще бъде напълно разбираемо и това съединение или връзка ще бъде проявена във всяко от Моите Деца лично и непосредствено, без необходимост от догми, доктрини, обреди и вероучения.

Съвременната раса е затънала в уродливост, Новата Раса ще цъфти в красотата.

За вас висшата оценка на красотата зависи от нейната рядкост. Много от предметите, които мислите за красиви, не биха ви привлекли, ако струваха евтино, ако всеки би могъл да ги притежава. Вашият стремеж към прекрасното е търсене



на лично удовлетворение и е грубо егоистичен.

В Новата Раса изкуството и красотата ще бъдат резултат от вътрешната чистота, вместо да служат за изява на външно превъзходство, както това е сега. Красота на чувствата - към това се стреми съвременната раса, но в Новата ще преобладава красотата на духа. Душевната красота ще намери израз в телата и формите, в неповторимите ритмични движения, приятните мелодични гласове, във внимателните обноски. Красотата, достигната вътрешно, ще стане причина всички външни предмети да станат красиви.

Не с надменно пренебрежение и отстраняване на всички грозни неща ще бъде умножена красотата на Моята Раса, но само чрез пречистване, само по пътя на вътрешното украсяване на същността си тя ще бъде умножена. Когато това се осъществи, уродливостта не ще може да съществува. Тогава самата природа ще стане великолепа, каквато никога още не е била, тъй като човек повече не ще храни лошите ангели на природата. Тя ще разкрие своите скрити възможности и ще разпръсне съкровищата на своята несравнима красота по цялата Земя. И сиянието на висше наслаждение и здраво веселие ще бъде отразено върху всяко лице, също и върху вашето, когато бъдете въплътени в Моята Великолепа Раса. Или още при това въплъщение, ако се подготвите за Нея. Ако бъдете сред тези, чрез които ще се зложат основите на тази Раса.

Съвременната Раса се огъва под тежестта на страданията. Новата, с гордо вдигната глава, ще отразява небесната светлина, която е най-чиста радост.

Престанете да бъдете причина за нещастията си, поддържано благодарение стремежът ви към самоутвърждаване. Отхвърлете дребнавото си лично "его", пречецо ви за изявата на висшето ви, сияйно "аз", даващо истинска радост. Тази ваша същност, това "Аз" е по-лъчезарно от слънчевата светлина. Нека то свободно сияе във вас, нека ви просвещава и изпълва със своята велика, неизменна радост всички кътчета на вашето същество. Това "аз" ще засияе, ако изчистите "прозорците" и не ги затваряте с пердетата и щорите на вашата егоистична отдаленост. Светлото "Аз" ще извърши това ако приложите всички свои усилия и напълно се очистите.

Обръщам се към вас, защото още сега вашето страдание може да бъде облекчено и може да познаете всички всепреодоляващата радост, в която Новата Раса ще пребъдва.

Настоящата раса се характеризира с разединение. Новата ще се характеризира с единство, с единодушие. Сега всеки се гордее с това, което има и което нямат другите. Внимание се отделя изключително на разликата в притежанията, грехите, способностите, политическите убеждения, религиозните вярвания и др. Моята Раса търси обединението. Там всеки ще узнае своята самоличност, своето собствено вътрешно "Аз" и своя живот (който е Бог), ще



разбере, че и всичко останало, всичко живо е Той Самият, защото неговото "Аз" - това е същият този Живот, същият този Бог. Ще разбере, че неговите интереси не могат да бъдат разделени от интересите на другите. Опитвайте се да разберете още сега, че в действителност сте тази същност, която са и другите.

Съвременната Раса е ограничена, Новата ще бъде свободна. Съвременното човечество е свързано с физическите форми и формалности. Даже в сферата на любовта и дружбата то прибягва към материалната страна. Новата Раса ще знае духовната страна на всички явления, тя ще се съобразява с вечността, затова ще бъде свободна от всички лъжливи връзки, свободна от болезнения страх да изгуби нещо, т.е. свободна от всякакъв страх!

Съвременната Раса е лична, Новата ще бъде безлична. Вие разглеждате собствената си личност като нещо единствено важно: вашите желания, вашите прищевки, вашите мнения, вашите интереси, вашето благополучие - с тях е изпълнен живота ви и мислите ви, тъй че изглежда съвсем безполезно да се говори за безличното, Единното "Его" вътре във вас, което ви свързва с всичко.

Моята Раса ще бъде освободена от деспотизма на егоистичното лично "аз", признавайки само превъзходството на нееготичното, безличното, Велико "Аз".

Ограничеността държи в своите пранги съвременната Раса. Моята Раса, отхвърляйки всички ограничения ще постигне освобождение. Чудовищно ограничени, вие сте като заключени в тъмницата на своето дребнаво "Аз". Еготизмът ви задържа, материалистическият интелект ви обвързва, "особените" ви принципи служат като гробница на действителното ви "Аз". Чрез подчиняване на низшето си "Аз" освободете истинската си същност. Тогава ще възтържествувате над всякакви ограничения и като член на Моята могъща Раса ще постигнете освобождение от всякакво незнание, страдание и мъка. Скъсайте с влечението си към множествеността и съзнателно споделяйте единното, развиващото се, освободеното "Аз"!

Тези няколко сравнения показват какво направление ще поеме Моята Раса и какво ще значи тя за вас, ако пожелаете да се включите в нея. Тогава ще разберете, че целият свят, това сте вие. Тогава ще бъдете единни с всичко съществуващо: с дърветата, небето, океанът, с химическите елементи, с насекомите, с птиците и с хората, с боговете и с Бог. Тогава ще разберете, че сте безсмъртни, че винаги сте били и никога няма да престанете да бъдете. Тогава съзнателно ще почувствувате силата на Бога, протичаща през вас към другите и ще излезете Божествения Живот в цялата му велика красота и сила над другите. Тогава ще бъдете осведомени за непрекъснатата Божественост във вас и във всички. Ще знаете, че огромно и все по-голямо разширение, че безгранична поредица от удивителни постижения стои пред вас. Тогава ще бъдете възприемчиви към такива чувства, за които човешката душа все още няма представа и сравнени с които всичко, което сега наричате щастие ще ви изглежда нищожно. Такова е обещанието на Моята триумфална Раса.



## II. ВСЕЛЕНСКАТА ЛЮБОВ

Любовта е съединяващата сила на великия космически магнит. Където и да се прояви, навсякъде тя е частица от този магнит, далече от него и все пак свързана с него благодарение вроденото свойство на любовта. Тя се проявява като сцепление, привличане на химическите елементи. В тях е налице същата тази свързваща сила на Любовта. Дори да е алчност, страст или лично влечение - това е дело на същия принцип - склонност за връзка с нещо друго.

Но някои атоми като че ли са размагнитени. Така е, защото благодарение хладната менталност са се отдалечили твърде много от великия магнит, самозатворили са се във вид на тесен пръстен, затваряйки течащата вътре в тях поток, самоутвърждавайки се и обиквайки само личното свое "его". Но всеки фрагмент постепенно разкрива вродените си качества като чиста, самоотвержена лична любов. Докато той разкрива вътрешната си сила, любовта се издига по посока на своя Първоизточник. По този начин тя достига мястото, където основното течение на Великия Магнит е достатъчно близко, за да я изпълни със своето първородно могъщество: Вселенската Любов.

Чистата лична любов - това е крайното постижение на вашата раса. Когато се влеете в потока на Вселенската Любов, вие сте встъпили в Моята Раса.

Всяка лична Любов е ограничена. Но не подценявайте значението, което тя има за вас, не се самозаблуждавайте с лъжливата мисъл, че можете да се издигнете над нея, игнорирайки възвеличаващото ѝ влияние. Само усъвършенствайки личната любов можете да се издигнете към постоянния поток на Вселенската Любов, за да може тя да протече през вас.

Личната любов постепенно се е развивала чрез спомените за щастието в миналото, израствайки в нееоистична, чиста. Докато тя се развива, нейният притежател се учи всеотдайно да споделя мъката на любимия. Така се ражда състраданието, чрез което се усвоява силата да се чувства заедно с другите все повече и повече. И едното, и другото - състраданието и любовта трябва да бъдат засилени чрез вашите усилия, доведени до най-висшата възможна степен, за да ви приготвят за прилива на Вселенската Любов... и следователно за Моята Раса.

Съвършена и безгранична е всевключващата Вселенска Любов. Когато тя започне да се проявява във вас, тогава всичко ще ви стане толкова близко и скъпо, както сега - всичко най-Любимо. И тази любов ще се разраства, докато не обикнете всичко без изключение, докато напълно не схванете, че всичко, всъщност е Единосъщно, че всичко, това сте "Вие"! Вселенската Любов, това не е личната любов, не е небрежно раздробената в минимални дози във всяко същество, не е онази лична любов, облечена в безразлична любезност към всички и без братско отношение към когото и да е. Тя е ново излияние на Божествеността във вас, постигане на обширна съзнателност, това ниво на което можете да излезете от Съвременната



Раса и да встъпите в Моята одухотворена Раса, в която ще можете да разбийете бронята, която ограничава възможностите на човечеството и пречи да встъпи в Новата, Свръхчовешка Раса.

## 12. СЪВЪРШЕНАТА ЧИСТОТА

С призив за чистота, за съвършена чистота Аз, Духът на неродените се обръщам към вас, за да може Моята Раса на пречистеното човечество да дойде в проявено състояние. Скоро аз ще избира малцина от вас, за да я учредя в избрано място, където условията да бъдат идеално подходящи. Някои намирам подготвени, повече очаквам да намеря в най-близко бъдеще. Но това не може да стане по-рано от времето, когато достатъчен брой от вас бъде готов. Само тогава Моята Раса ще бъде основана като отделна единица. Затова съм дошъл, за да излявя пред всички вас тези качества, които са необходими, ако пожелаете да се присъедините към ранните общини на Новата Раса.

Чистотата и Любовта са фундаменталната необходимост за достъп в Моята Раса, тъй като по-нататък никой няма да може да прогресира без Любовта и Чистотата. Чистота изисквам не само в действията, но във всяка ваша дума, всяка мисъл. Не само чистота на вашите мисли, но и чистота на цялостното ви съществуване, на цялостната ви природа. Толкова чисти трябва да бъдете, че никакво влияние отвън да не може да предизвика у вас нежелателни реакции.

Може да ви се стори невъзможно овладяването на толкова съвършенства, но ако се борите и се откажете да се подчините макар и за миг на други принципи, освен Любовта и Чистотата, вие ще забележите своето усъвършенстване ден след ден и склонността да допускате недостойни влияния ще ви напусне напълно. По този начин ще станете кандидати за Моята Раса.

Аз, Духът на Неродените дойдох да призова стремящите се към Бъдещата Раса.

Аз съм Духът на Тази Раса!

Аз съм Духът на Новата Раса на всички същества!

АЗ СЪМ ДУХЪТ!

Но аз говоря само от този аспект, като Дух на Неродените, защото заради тях, както и заради вас, новата Раса ще трябва скоро да се прояви.

Не призовавам напразно! Аз не викам, без да издигна някои от вас до съзнанието за това, което постановявам: че Новата Раса е близка до своето учредяване.

Бих искал всеки от вас да знае, че именно аз пожелаях, да знаете и разберете Моето послание към вас, което е следното:

неродените на Новата Идеална Раса са готови да дойдат във вашия свят. Те ще дойдат, когато им подготвите път. Те са в очакване на чисти тела, чисти родители, чиста обстановка и чиста Любов. Те ще се възплътят веднага, щом се



очистите и самите вие може да встъпите в Моята Нова Раса, когато борейки се упорито, придобиеете съвършенната чистота.

Аз очаквам!



**ВТОРА КНИГА НА СЪЩИЯ АВТОР :  
"ДЕЦА НА СВЕТЛИНАТА"**

Духът на неродените

Автор Д. Р.

Превод от руски: В. Иринкова



Предпечатна подготовка

ЕФ "Чавис" - Дупница



Година на издаване 1993



7,00



Този, който не се очисти, не трябва да се отмайва,  
Този, който е чист, не трябва да пренебрегва,  
Този, който сега се бори стои по-близо до дверите,  
Водещи в Моята Царя, отколкото всички онези, които  
са го постигнали, но все още критикуват и осъждат.